



Raspored sv. Misa

Tjedan 15. 01. - 21. 01. 2024.

Ponedjeljak, 15. 01. 2024.

18:00 - Sv. Misa po nakani
18:30 - Euharistijsko klanjanje

Utorak, 16. 01. 2024.

17:30 - Dječja misijsko -
caritativna skupina
17:00 - Euharistijsko klanjanje
18:00 - Sv. Misa + Pave Bogović
18:30 - Biblijsko - liturgijska zajednica
Vjeronauk - prema redovitom rasporedu

Srijeda, 17. 01. 2024.

SV. ANTON OPAT + 358
07:30 - Sv Misa + Dinko Tehomilić
08:00 - Euharistijsko klanjanje

Četvrtak, 18. 01. 2024.

18:00 - Sv Misa + Pave Sormilić
18:30 - Euharistijsko klanjanje
Vjeronauk - prema redovitom rasporedu

Petak, 19. 01. 2024.

18:00 - Sv Misa + Natalija Kraljić
18:30 - Euharistijsko klanjanje
Vjeronauk - prema redovitom rasporedu

Subota, 20. 01. 2024.

09:00 - Ministrantski susret
10:00 - **Sv Fabijan i Sebastijan u Turčičima**
18:00 - Sv Misa + Vinka Pavić
18:30 - Euharistijsko klanjanje
19:00 - Susret Neokatekunske zajednice

Nedjelja, 21. 01. 2024.

3. KROZ GODINU
10:00 - **Svečana sv. Misa**
18:00 - Sv. Misa + Franjo Marić

Crkvu čiste:

-

Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 - 11:00

Tisak:

Vez, GK

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati.

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 17h.
Sv. ispovijed je u 16:45. Euharistijsko klanjanje je srijedom u 17:30.



Župni Listić

2.

NKG

Br. 695 • 01. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



smo Mesiju!“ - što znači „Krist - Pomazanik“.

Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: „Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!“ - što znači „Petar - Stijena“.

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: „Evo Jaganjca Božjega!“ Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: „Što tražite?“

Oni mu rekoše: „Rabbi“ - što znači: „Učitelju - gdje stanuješ?“ Reče im: „Dođite i vidjet ćete.“ Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura.

Jedan od one dvojice koji su čuvši Ivana pošli za Isusom bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: „Našli

Misao uz Evandjelje

Prošli su božićni blagdani. Krist je među nama rođen, tako smo iskazali slavljinama i slikama. Gdje je on sada? Gdje stanuješ Gospodine? Ostaje trajno pitanje. Isto tako je pitanje, tko je on za nas? Je li on za nas Mesija? Što mi danas mislimo tko je On? Krist, Mesija? Objavljenje cijelom čovječanstvu po trojici mudraca (koji predstavljaju mudrost i religije svijeta), da su pronašli Mesiju. Došao je Mesija da bude s nama kao mi. Utjelovio se i bit će sa svim ljudima. Bit će u svim ljudima. I sad se postavlja pitanje svakome od ljudi, svakome i današnjem čovjeku: Je si li čovječe pronašao svoga Mesiju, svoga Spasitelja? Bez toga pronalaska ostaje se u trajnom lutanju i traženju. Čovjek mora naći svojeg Mesiju ako želi živjeti smišljeno i smišljeno se usmjeriti



prema budućnosti. Možda smo još u lutanju i traženju. Svako traženje je bolje od prepuštanja mrtvilu i bez interesu. To smo mi. Svi mi. I danas mi bacamo krivicu na druge što ne prepoznamo Mesiju. Ipak odgovornost leži u nama samima. Mi smo zatrpani mnogim manje važnim stvarima pa nam one smetaju da prepoznamo 'Najvažnije', Spasitelja, Mesiju. Odgovornost je na svakome od nas što promašujemo susresti svojeg Mesiju, svojeg Spasitelja. On je među nama. On hoće svoje prebivalište u nama. Apostoli su pronašli Mesiju i slijedili ga. Mesija je uvijek osoba i 'projekt'. Ne može se prihvatiti Mesiju a ne prihvaćati njegov put ispunjenja. Isto tako nam je pouka da nas neka prijateljska ruka treba dovesti do 'Mesije'. Boga i Mesiju se otkriva i prepoznaje u prijateljskom ozračju, ambijentu.

Marijan Jurčević OP

Pročitajmo Bibliju u godinu dana!



O. MIKE SCHMITZ

Podcast katolickog svećenika s kojim ćete kroz godinu dana pročitati cijelu Bibliju najslusaniji je na Appleu.

Svima nam je potreban kontakt sa Božjom riječi, svima nam je potrebno čuti glas našeg nebeskog Oca kako bi prepoznali i mogli izvršiti njegovu volju. U tom smislu od velike nam pomoći može biti ovaj "biblijski studij" u kojemu ćemo moći to učiniti na dnevnoj razini uz pomoć vrhunskog teologa i duhovnika. Svaki od ovih 365 videa ima nekoliko biblijskih tekstova koje možemo poslušati te čuti njihov komentar i aktualizaciju u našem vremenu na jednostavan način kako bi o njima mogli promišljati i nada njima moliti kroz dan.

Često čujemo kako je Biblija u nekim djelovima prekomplikirana, što je vjerojatno i istina no zato Bog i u ovo naše izazovno vrijeme šalje načine kako da nam se približi te nam objavi svoju riječ.

Sjetimo se riječi sv. Jeronima "Ne poznavanje Svetoga Pisma, nepoznavanje je Krista"... jer sva Pisma otkrivaju nam Krista koji je pak svrha i cilj svačijeg života.

Doduše, govor i titlovi su za sada na engleskom tako da će ih moći koristiti jedino oni sa znanjem engleskog.

Da je Schmitzov podcast iznimno praćen, dokazuje činjenica da se trenutno nalazi na prvom mjestu Appleove ljestvice u kategoriji

"Religija i duhovnost", a prosječno ga na svoj uređaj preuzme više od 450 tisuća korisnika dnevno dok je njegovo tumačenje Katekizma Katoličke Crkve, zauzeo je u SAD-u prvo mjesto na Appleu te drugo na Spotifyju.

Vič. Schmitz je povodom objave vijesti kazao kako je podcast pomogao tisućama da "ponovno otkriju" pogled na svijet iz biblijske perspektive. Dodao je kako slušatelji svjedoče da su uspjeli "nadvladati ovisnosti, vratiti se sakramentima, obratiti na katoličanstvo, i obnoviti svoje brakove i odnose". "Kroz odvlačenje pažnje i različite probleme, naša kultura izgubila je pogled na svijet iz biblijske perspektive koji je pun nade – ali milošću Božjom ovaj podcast je pomogao tisućama da ga ponovno otkriju", kazao je Schmitz.

Svaki dan možete poslušati novu epizodu podcasta The Bible in a Year koja sadrži dva do tri čitanja iz Biblije, osvrst oca Mike Schmitza na pročitani tekst te molitvu. Ukupno trajanje pojedine epizode je između 15 i 25 minuta.

Iako sam naslov "Biblija u godinu dana" može sugerirati da se Biblijom prolazi od korica do korica, podcast slijedi vlastiti biblijski slijed tzv. "Veliku avanturu" (eng. The Great Adventure Bible Timeline), način čitanja Biblije koji je razvio Jeff Cavins.

Izvor: Bitno.net



Misli o Euharistijskom klanjanju

Nikada ne zaboravimo da doba napreduje ili nestaje proporcionalno njegovoj predanosti Euharistiji. To je mjera njegovog duhovnog života, vjere, milosrđa i kreposti!
Sv. Petar Julian Eymard - 1811. do 1868.)

Tijekom Svetoga sata naša ljubav prema Isusu postaje intimnija, naša ljubav jedni prema drugima više razumijevanja, a naša ljubav prema siromašnima suosjećajnija!
Blažena Majka Tereza iz Kalkute - 1910. do 1997.)

Obavijesti

- Slavlje sv. Fabijana i Sebastijana je u subotu u 10 u kapeli sv. Roka.
- Euharistijska klanjanja su prije ili nakon svetih Misa.
- Biblijsko – liturgijska zajednica je u utorak.
- Župni vjeronauk je prema redovitom rasporedu.
- U utorak u 17.30 je dječja misijsko – karitativna skupina.